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26 mаrtiе 202О
Nr. Уф

liпаr de ре lingё Consiliul Suреriоr al Magistraturiiно тдRАR Е
mun. Chiginёu

Completul de contestati". п]:л2 al Colegiu_lui disciplinar de ре l5пgйConsiliul Sчреriоr al Magistratu.ii io .оrрооЪrот",Pregedinte Anatolie Mi";i;;;Membri tgог ManascurtJ

. ExaminA.,c .оп,.r,uрJ"l1lЪ1l,Уii#,," impotriva deciziei Inspeclieijudiciare din 24 iапчаr'"_19?9_*".-Jsiz.-iidъz, 
adoptatё in urmа 

"*Йiпё.iisesizёrii cu privire la circumstan[ele саrе pot .onrtituib ubut.r.'Jii.i|ii*a 
9itrаgегеа la rёsрuпdеrе disciplinarё u .;"a..aioi-.rbiB.railo Rodica de la JчdесйtогiаChiginёu sediul Cenntru,

соNSТАТД:
l. Агgumепtеlе sesiz5rii
La data de 23 decembrie 2019 in Consiliul^Supeгior ai Magistraturii а parvenitpldngerea ceta}eanului Natalia з":i ,ЙЁr."'" ъ.' inregistratй Jа sesizare, сопtЬrmLegii cu рriчirе la rёsрчпdеrеа сi..йii""Б?l"j.]аtоrilоr.

. Рriп dispozilia inspectorubi-;u.."ato. irй.lры iпtеrimаr din 26 decembrie 2019,sestzarea а fost repartizata pentru.exami"*. inr|.corului-judecёtor Stela Subotin.Autorul sesizёri si-a ехрrimаt d..u.ord'ui 
-.u 

iпсЁеiеrеа l"J..aJ.i Chi'inёu,sediul Centru, din 28 noiemb'.;. iЫrs pi";;; 
"" 

s-a dat curs сеrеrii de сhеmаrе injudecatё depusё de сёtrе реti{iопаrа N"йi; Гi'Йt, p.."u- 9i cu iпсhеiеrеа JudecёtorieiChiginйu, sediul Centru аь'оо с...-йi" iбii'pri, саrе а fost restituita сегеrеа de
ilъlтъ::.]tlесаtй 

depusй се tчаtаtiа рай, u-b.r. b.b.i.iiЪrir" i. ,uaecato.ut
Astfel, Natalia pavel а sus{inut iп sesizare сё judecёtoarea Rodica Веrdilо laemiterea acestor incheieTi u u.1lonui ain ,Ъ.""""qr.*. а legislaliei de а se asigura сёраrtеа а fost iпfоrmаtё despre actul emis de 

"", 
d9 "i intenl-ionat 

" 
.ЪЫ.'"."uе fapte,actele gi acliunile ei constituie о in"alca.";;;;;j.. imperative а Iegislagiei.Autorul sesizёгii а mentionat.a, Ь 

".tiunii. ]udecёtorului sunt intrunite elementeleаЬаtеrilог disciplinare рrечёzutе de an.4..1.1,-ii,bl, cl qi 11,]i l;;;^';; рriчirе Iarёsрчпdеrеа disciplinaгё, а judecitoгilo. 
'9i 

u' *li"li",'i,]r#'й.* 1'i'ji expuse gisanctionarea judecёtoruIui Juiecatoriei Сhiii"ju,Ъаi.,r Сепtru, Rodica Berdilo.

2. Opinia Jчdесйtоrчlчi
Judec.torul Judecatoriei Сhigiпёч, sediul Сепtrч, Rodica Berdiio а expediat inadresa Inspecliei Judiciare 

,explicalie 
'r".i*- 

ur*up* сеlоr invocate in sesizare, deаSеmепеа а fost expediata ýi Noia informativa 
" 

g.ЪЛ..ii Constan_ta Viпаsа.JudecДtorul а exnlicat рrесчm с6,, la 26 
""iБrb.i" )БiЫ;;Бr; ,"оЁ1'*,u сеrеrеаde сhеmаге in jчdесай iпаi,iии а. T.r""it;;;;;;';,o""lia Ungureanu qiVictoгia Bechea



din пumеlе рrоргiu si iп interesele copiilor miпоri Вiапса-теоdоrа pavel, Arina
;1Цl'#*.?ж[*Уjitrт;.,?:LН*iу11l"Б;Ёji-"tur'счрriчirе
mОrаl, incasareu p.nuiitalito. r ý1 rеРаrаrеа Prejudiciului mаtБriаi gi

vеrifiсбпd сеrеrеа de сhеmаrе in judecatй judесёtоrul а constatat сё сеrеrеа пчintrunegte exigen{ele previzute а. 
"". iоi-iЁii:9 

9. й;;;;#а. Keie'inc fiпprevederile аrt.171 a1.1 al Codului d";;;;;ivilё,.la 28 noiembrie zoig а tost emiseincheierea рriп care пч s-a,dat .u., u"]Пniili r]" 
""".Ou' 

.""l"-"п!iо.i,riЪ.-"п o.n'-а iпlйturа neaiunsurile. in.b.;"r"u Пlnal-p]ii"* l" adresa de соrеsропdеп}d indicatй inacliune (S-a anexat сопiа_sсrisогii С. "iЙЪ* а actului judecй'toresc;i copia dinRegistrul unic de evidenlй u. 
"o...|on..ib],i" i"qir"l. Totoduta, mai mепliопеаzёjudecбtorul сй greiera а comunicat pri" йd;, йrоапеi-саrе ,-u.".Ьйu],сы сй а depus

fi:::lr:'Сhеmаrе 
iП judecatД, СЁrр..Й|i"i'iа nu s-a dat сurs сеrеrii de сhеmаrе iп

Ачбпd in чеdеrе сй. рбпё la data limitё indicaй_ in incheiere пч s-au inlёturatneajunsurile indicate. 
".in in.b.i.."u]й"b"t.i Chiginёu, sediul Centru din 06decembrie 20IS s-a disDus restituirea сеr"й;;;;-*. in judecatй. Potrivit recipisei din

::r1.,:',Т:ffi"'.:'n' 
Naiaiia Ра;;i;;;Й';}.Й', 

'r.n.,"rea 
men{ionatй 9i setul de acte

Judecёtorul аtrаgе atenlia сй ргiп iпсhеiеrеа de.a nu.da сurs acliunii gi de restituireа acliunii, пч а fost limitat'accesur р..r"ЙlЬ' Й;чstiliе, аýа счm а invocat ачtоаrеаsesizёrii, оr iп art. 170 а1.4, с;" c"ari а. ilйй.пiiа Ь.rЬ irJi"", 
"-о.., яi сlаr сй,restituirea сеrеrii de сhеmаrе lп.;uа..utаЪuЪ*]"а. о"ЫЬrПi"Й'"i.JJ#.',i..о.ru'. rпjudecatй а aceluia5i гесlаmапt, cu aceia'i u.gi*...irpotriva aceluiaqi рАrбt, cu acelasiobiect 5i acelea5i tеmеiчгi au.a r".Iuruni"i"-iiiriCr, iпсйlсДrilе.Considerё judecйtoru', .а m й.ij, 

-;];;; 
respectate поrmеlе imperative aletegislaliei gi nu existd nici un 

"т.iЙ ;*;; imputa judecёtorului-iricompetenlaprofesionalё 9i iпсйlсаrеа drepturilor ýt Ыilь. bdu-.ntul. ale реrsоапеlоr.
3. Арrесiеrеа Inspec(iei Jчdiсiаrе
La data de 24,01'9,19 

':,|.",jorul-judecёtor 
al.tnspecliei Judiciare de ре liпgдConsiliul Suреriоr al Magistraturii, Stela brb"iirl ug9гtut аЬ.иi" l..Ёй2s-1897р/m,de respingere а sesizёrii Ъ"сtа.аtа'J. 

""t. 
Ё"""i OTi 

"la рliцd tгаgеrеа la rёsрчпdеrеdisciplinari а judecёtorului Rerdilo к"аi""Ъ.'йпdесёtоriа Chi'inйu, sediul Centru dinmotivul lisei temeiuril.. 
* i9:r:rr,Оt;.йt.*.;, ;; faptele/ac(iunile descrise, саrе suntneintemeiate, aceStea neconstituind 

'"r.iurii" 
-чiоr 

аЬаtеri disciplinare ргечйzutе de ап.4 alin, (l) din Legea cu рriчirе I" ;;;;;;;й.Iplinu.a а judecёtoriloi.са rеzulиt al verific
stabil it саrеча ;,""r*i .Jii]fi::ж:*:tr*T"'i.fiiffi,,Hfi:11*:1fil;l1
vizat iп sesizare а unor аьаtеri 

_аi*iрrir"й p"riijr. а. angajare а raspunderii conformаrt..4 din Legea cu рriчirе la rasp;de;;;air;;;li;
sеsizагеа u ГоЪt upr."iu,r;.;йi;i;;;Щ]";:#ilX.a judеСЙtОrilОr, motiv din саrе

3. Argumentele contestafiei



Nefiind de acord cu decizia din 24 ianuari е 2О20, Pavei Natalia а depus in tеrmепcontesta{ie la data de 14^,0.2.2020, (1inind cont de йpiul ."."pli.iJ."Liei contestate laЗ1,01,2020), РriП Саrе igi еХрrimё i.ru.o.Juiu.upra deciziei contestate fiind solicitatёanularea deciziei contestate qi restituirea cauzei Inspecrt.ti;i;;;entru сеrсеtёгisuplimentare.
In motivarea contesИ{iei depuse, Pavel Natalia а indicat in mod repetat asupraiпсйlсirilоr invocate in ses2ёrile,^incicanc сё inspeclia Judiciarй еrопаt а concluzionatаsчрrа netemeiniciei sesizйrii.

4. Арrесiеrеа completului de ехаmiпаrе а contesta,tiilor
Examinаnd contesta}ia cet. Pavel Natalia impotriva_ decizie Inspecliei Judiciare giactele administrate in qedinla 

.Completului,. чеrifiсбпd argumentele expuse deinspectorul-judecёtor in decizib 9i cele u p"iilionu.utui in contestalie, Completul deехаmiпаге а contestaliilor сопsidеrё са, contestalia este пеiпtеmеiаtй aceasta цrmiпd аfi respinsё, iаr decizia Inspec[iei Judiciare Jin l+ iunuu.ie 2020 este lеgаlй qi intemeiatё,u.rrriЦ а fi .mentinuй, din чrmёtоаrеlе argumente.
Potrivi аrt. 26 din Legea пr. 178 .u!rirri.. la аlrаgеrе la rёsрчпdеrе disciplinarё аjudecёtorilor, (1) Dupe finblizarea сеrсеtаrii disсiрfiпй, in ;;i;;;;;Jta.ii .*i.t.nl"iеlеmепtеlоr constitutive ale abaterii dЬсфliпаiе, inspectorul-judecйtor intocmeýte unraport, care, imРrеuПё cu dosarul cauzei discipli.,*", ,. р;Й;;];rЬеп de з zilecolegiului disciplinar репtru ехаmiпаrе. in йчl in 

"u." 
,ru ,. .."i"a existentaelementelor сопstitчtiчЪ.аlе abaterii dis"i;li;., inspectorul-judecйtor intocmegte оdecizie motivatб de respingere а sesizirii,'.*. pout. fi contestatё in modul stabilit laart.23 alin.(1').

Potrivit аrt. 28 din, Legea пr. 178 cu privire la аtrаgеrеа la rйsрuпdеrе discipiinarё аjudecЙtorilor (1) СОmРlеtеЙ de contestalie ехаmiпеаzё"со"Ы;tttlЪБЬirlча deciziilorinspec{iei judiciare de respingere а s"sirёril. P.o..auru in fala completeior de contesta{ieeste sсrisё. (3) Completele de contesta{ie decid:
а) admiterea contesta{iei gi rеstiЙirеа cauzei inspec{iei judiciare pentru чеrifiсйrisuplimentare;
ь) respingerea contestatiei са neintemeiatЁ.

Astfel, verificind circumstantele.de fap,, rароrtаtе la prevederile legale aplicabile,Compleful de examinare а contesta{iilo. ,"1i.r" Ъй, autorul sesizёrii iпdйй са temei derйsрuпdеrе disciptinarё ajudecйtoriior prevbderile art. +-{1n.-(r) lit. Ь), с) qi i) din Legeacu privire la rёsрuпdеrеа disсфliпаrй u jud..aБ.iio, nT. 1 78 din 25.07.2О l 4.Potrivit аrt, 4 aIin. ( l ) din Le8ea cu privire la risрuпdеrеа dir.ipli";;;;judecйtorilor,in redaclia Legii пr. 
'ru:::"ln 

Йli" zolB,1; 
"i;"";. d" h d;;;;'ii^]J,l,,'bri. zo'B,constituie abatere disciplinara:

Ь) adoptarea unei hоtёrАri judecёtoregti prin 
_саrе, intenlionat sau din neglijen(йgrачё, au fost incЁlcate drерfurilе 9i libertaiile'fundamentale ur" |"..*rr"iоr fizice saujuridice, garantate de СопЪtitчliч'К"рчЫi.ii йhсочu 9l С. tiuИt.БЪtemalionaleprivitoare la drepfurile fundameniale urЁ o,nului ta са.е K"p.rblica Moldova este parte;

,_л __:), 
acliunile judecйtorului iп procesul de infrptuirb . j;t;j-;;" fac dovadatncompetenlei profesionale grаче gi evidente;

i) iпсйlсаrеа поrmеlоr imperative ate leiistaliei in рrосеsu' de iпйрtuirе а justiliei;



completul de examinare a.contesta(iilor constatё сй, dosarul civil ''pavel Natalia vs,Societatea cu Rёspundere Limitatй Рйаtur - |Toteclia consumatorilor'', inregistratй laJudecйtoria Chiqinёu cu пumйrul 2-19\s77з4-i2-z- iotg-t,p"d;;d; iB.tt,zotg, oru|1,:4|, а fost repartizat judecёtorului Rodica Berdilo in йоd чt"uйпu ре daИ de26.11.2019, оrа 11;41.
Рriп incheierea Judecёtoriei Chiginёu, sediul Centru din 28 noiembrie 2019, nu s-adat cererii de Сhеmаrе in judecatё depusй аЬ bTututiu pavel, inclusiv1" ir,"."*r. copiluluimiпоr Bianca-Teodora Раvф NaИlia Ungu..u.ru, inclusiv in int".erei" 

"opilului 
miпоrATina Uпgurеапu, Victoria Bechea, inclui"iv in interesele copiilor .lrro.i O*i"ta ДlЬч,Mihaela Albu 9i Vаlеriа Filip сёtrе SRL "Pandatur" cu privire la constatarea iпсйlсйriidrерturilоr сопsчmаtоrilоr, 

- 
rераrаrеа p.";uai.iurui material gi moral Ei iпсаsаrеаpenalitё(ii, s-a comunicat rесlаmап{ilоr аъsрrе necesitatea lichidйrii neajunsurilor рбпё la05 decembrie 2019 9i anume: sй indice in сеrеrеа de сhеmаrе r":"JЁ."iа пumйrul detelefon, пumйrul de fax, pogta еlесtrопiсё sau alte date de contact ale pArAtei, sй prezinteextrasul din registrul de stat al реrsоапеlоr juridice ре numele pdrбtului sRl''pandatur'',sё dерчпё inscrisurile anexate й ..r..", certificate in modul .йЫit а" i"ge, sё prezintedocumentele саrе certifi cйcircumstanleie р. йi;ii;;;;;;;;;;;;;#:

Judecбtorul Rоdiса Веrdilо а рrеzЪпtаt copia sc.isorit ъ;'Б;;.rе а actuluijudecйtoresc din 29.11.2019. c.i:.9pr9 cin KegistruГunic-de."ic*la 
"T"Ёspondenlei deiеqirе, dаr in care nu este vizibilё'data ехреiй. Grеfiеrеа prin nota s-a informativё аexplicat precum сй а comunicat qi prin teiefon reclamantei d;.p.. ;;;;;еа de ре rо1 асеrеrii de сhеmаrе iп judecatё.

Completul de ехаmiпаrе 
.а 

contestaliilor atesй сё, potrivit informaliei din sesizare,iпсhеiеrеа чizаtd а fost ехреdiаtё la daia d" 11 ь;;;ъ;i;;;;i;Б!iопаtй la 12dесеmЬriе 20l9 de сёtrе реiiliопаrё.
Тоtоdаtё, este stabilit сё prin incheierea Judecёtoriei Chiqinйu, sediul Centru, din 0бdecembrie 2019, а fost restituita сеrеrеа de che-a.e_in judecatё depusё Natalia Pavel,inclusiv in_interesele copilului minor Bianca-T.oJo.u Pavel, Natalia Ungureanu, inclusivin interesele copilului minor Аrmа ungu.eanu, vi"to.ia Bechea, inclusiv in intereselecopiilor minori Daniela Albu, Mihaela Albu 9i Valeria Filip сйtrе SRL ''Pandatur''.Potrivit recipisei din 

_06 
decembrie 2019, Natalia Р*Ъr р.ir"J" рйit incheierea

##Y"'Chiqinёu, 
sediul centru, din 06 dеЙЬriе 2019 ýt ;;;l;';;te depuse in

. .Din c9le menfionate mai sus_rezultё сё judecёtorul а iпtrерriпs acliuni de соmчпiсаrеpeti{ionarei Pavel Natalia despre incheie..u р.ь .u.. nu а fost dat сurs сеrеrii de сhеmаrеin judecatё а acesteia 
"r, 

u.o.d*.u unui t"'й"п репеtrч iпlйturu..ч ч."й neajunsuri,aceasta rezultind din scrisoarea de expediere а actuiui judecato.erc ai., js. ii.iorS qi copiadin Registrul unic de ечidеп!ё u Й...ропа.,r!.i С. i.qir., degi nu este vizibilб dataexpedierii, cit ýi din nota informativй а grefieruiui саrе а dat аsigurйri сй а comunicat siрriп telefon reclamantei dеsрrе aceasta - * ЧgU gorbЦr'rl l va i1 l

Faptu' dасё judecёtorul а procedat соrесt cind а dispus рriп incheierea din06,,1 2.20_19 scoaterea de ре rоI а сеrЬгii с. .ьй*. in judecatй, ' i" ,jt".ri"'.ind пu aveaо dovadё sсrisй despre faptul. сё petilionara, in .uIiiut"u ,u'a" ...ruiuntё, а primitincheierea despre neajunruiil" lu аф*Ъ..u .....Т d. .h.u." in judecat. qi асоrdаrеа unuitегmеп pentru iпlйturаrеа асеstоr neajunsuri, in viziunea C;;.lr"l,rt"i]'.*urinu.. u



contestatiilor, este uпul discutabil sub aspect procedural, dar totodati cert pentru а stabilitlipsa а careva temeiuri rezonabile de atiagere la rёsрuпdеrе disciplinarё ajudecёtoruluiBerdilo Rodica.
Or, in cazul in саrе autorul sesizйrii nu а fost de acord cu ac{iunile judecйtorului laemiterea iпсhеiеrilоr meltjo.nlte, inclusiv fapful сё nu а receplionit iri.b., incheiereaJudecёtoriei Chiqinёu, sediul Сепtru, din 28 поiеmЬri.20l9,;;;il;;;;lЪu i" drept sёconteste incheierea Judecёtoriei Chiqinйu, sediul Centru, Cin оо'а"..-Б.i. 2019, dreptprocedural de care nu s-a folosit, lucru саrе rezultй din sesizare p...u- .а deliberat nu аiniliat contestarea incheierii, motivбnd prin faptul сё "nu doreq't" ;.;r;. restituitй deCurtea de Apel Chiginйu cauza sрrе judЁса.е in fond la aceasta judесаЫе соmрrоmisё,се trebuia demult destituitй din sistem qi аtrаsб la rёsрuпdеrе репаlй bine mеritаtё ''.

_ Astfel, ComPleful de examinare а contesta{iilor considere;, Й;;;i;Ъr.еа incheieriiJudecйtoriei Chiqinёu, sediul Centru, din 28 noiembrie 2019 р;;;;;. 
^r 

r-" dat сurscererii.de 
1h9mаrе injudecaй qi incheierea Judecбtoriei chiginйu, sediui Сепtru din 0бdecembrie2019, princareafostrestituitёcerereade.b".u..i.r.lua;;;;afostincйlcat

dreptul de acces la о instan!ё de judecatё, deoarece restituirea cererii de сhеmаrе injudecatё nu exclude posibilitatea adresйrii iepetate iп instanla Се judecata, dасё au fostinlйturate neajunsurile constatate.

, , Qr, prininformatiu 
9i"^|Io_e.чul Integrat de Gestionare а Dоsаrеlоr, unde se atestёсё la data de 11 decembrie 2019а fost inrelistrat la Judecatoria-Ciisй cu numirul 2-19|967з4-12-2-1|122о|9 dosarul civil ''iavel Natalia vs. SRL Pandatur -Protectiaconsumatorilor".

La fel, Completul de о:рцu-.: а contesta}iilor atestб сй, potrivit Ноtйrёrii СurliiConstitu{ionale rг.28 din |4.|2.2ОlО, сопtrоlul legalitёlii ii Бййrci.i actuluijudecйtoresc poate fi exercitat numai de сйtrе instanlel. i" uph qi'.."u..,1r, conformitatecu procedurile jurisdic{ionale, iаr in conformitate cu art. 19 alin. (2) din Codul de
рrосеdurё civilй, hоtйrirеа judесйtоrеаsсй еmisё in pricina 

"i"ira ройг, controlatб sirеехаmiпаtй numai de instanla judесйtоrеаsсй соmреtепtЙ, iп ordinea l.g"й;;;i;;:"' "
Totodatё, potrivit Ноtёrбrii C.ur{ii Constitulional. n..i8 din |ц.ti,filо,uп judecitor

}u.г9аlе. fi tras 1а rйsрчпdеrе disciplinarё numai pentru int".p..iu..u neuniformй аlegislaliei, Prin aceasй fiind incёlcate drepturile judеЁёtоrului J. i ейJ, fiЬеr, de а trаtаlegea diferit, deoarece judecйtorul аrе obligalia"de а se conduc. j. no*.r. de drept,determinбnd mai intбi de toate legalitatea iсъtчi ;uricic , iп baza сёruiа se va rezolvalitigiul,
Or, nimeni, in afara 

iirj:itl"r:."Oecёtoreqti, inordinea gi рrосеdurа Stabilitё de atac,nu este in drept sё se implice in ехаmiпаrеа cauzelor la instantele judecёtoregti competentesau sё se еучпё asupra legalitёlii gi temeiniciei actelor judeJ;;;Ы;;;:'
Consiliul Superior al,Magistraturii, fiind organ de auto"C.iriirt *"l"decйtoreasci,nu-ýi poate aroga atribufiile, organului de infbpfu"ire а justiliei qi nu este 1n drept sё deaарrесiеrе legattetii hоtаrбrilоr judecйtoregti .йir.. ,uu. 

"o."ctitudinii 
aplicйrii legisla}iei.Mai mult, inadmisibilitatea punerii la injoialЙ а legalitёlii deciziilor judecёtoregti esteexpres рrеvёzutЁ qi de art. 12о din Constitulie, potrivlt 

"a*iu 
.rt. ;lig;;; respectareasentinlelor ýi а аltОr hОtаriri definitive ut. i"rt*l.io. judecatores,ti,;;;;';t соlаьоrаrеаsolicitatй de acestea in timpul procesului, ui b*..uta.li ,.ntinl.i* 9i-чЪПо, hоtёririjudecёtoгegti defi nitive.



Astfel, referitor 1а afirmatiile autorului sesizйrii, рrесчm сй judecйtorul Вегdilо Rodicaа comis abaterile disciplinare рrечёzчtе de art. 4 at.itlt. ь;, .l, il 
"ii.eil ; l78, е necesarde.menlionat, сё sub aspecfullaturii subiective urmеаzб а se rеliпе сё pentru а se constataexistenla aba!9rii disciplinare, рrечёzutё de art. 4 alin. (1), rir'Бiаi"i.Ё"а cu рriчirе 1аrёsрuпdеrеа disciplinarб ajudecёtorilor, este песеSаr а se avea in vedere dЪfiпirеа no{iuniide пеglijеп{ё grачё.

Textul lit. Ь) din art 4 alin. (1) din Legea cu privire la rёsрuпdеrеа disciplinarй аjudесёtоrilоr definegte abate_rea jisciptinari'prin acliunile d;ъ;;li'; grачё de оgravitate deosebitД, са о lаturё .u." р..Ъuр*е 
'агесtаrЁа a.rlria.:iЙ;.

Astfel, pot intra in sfera rёspunderii disciplinare numai acele iпсёlсёri ale поrmеlоr
9,,dr-eP'material gi рrосеdчrаlЪur" pu., in disculii valabilitatea actelor intocmite dejudecёtor, pentru саrе un оЬsеrvаtоr rezonabil феrsоапё informati gi de Ьчпб credinlд) nupoate gйsi о justificare.

рriп uтmаrе, pot 
ча,с: rёsрчпdеrеа disciplinarй numai acele greqeli саrе au uncaracter evident, neindoielnic.9i сёrоrа le [ръе9tе оriсе justificaй, hl"а in vйditбcontradiclie cu dispoziliile legale.

. 
Са urmаrе, pentru а putea rеliпе ,,grava neglijentai' este песеSаr са judecйtorul sёmanifeste о conduitй dе_iп_сйlсаrе ilugйtа а une"i indatorl.i 

"tеm"пйеi'.оr"siопчlе cuconsecinle gr_ ave аsuрrа inйptuirii aciului de justilie, а9а incit пеrеqресйь поrmеlоr deрrосеdurё qi/sau materiale sё роаtй fi caracterizatй са fiind 
" g.;йй;"idепtё, fЕrёjustificare gi cu consecinle dеоsЪЬit de grаче.

Din асеаstё perspectivй, in rароtъu materialul рrоьаtоr se reline сй modul in сагеjudecёtorul а procedat, este expiesia gravei neglijenle in ехеrсitаЙ funcliei рriп
н;?У" 

cu поrmеlе рrосеdчrЬlе qi/siu materiJlJ..' .";i;;;i;;lГiaportul juridic

Faptele au а\,чt consecin{e grave рriп iпсйlсаrеа drepturilor рй4ilоr, actul dejusti{iefiind afectat, Prin Се s-a adus uiin!".. чЪlоrilоr ,o.iut", ..г".tо#ru.;;1i;;,... activitaliide justilie, valori саrе .su:I 1ranspuse in planul ...pon.uБiiiia!ir".-p.Ъ.i""ale alejudecйtorului, in obliga{ii gi indatoriri р.оГ"riопчi., stabilite prin lege qi regulamente, асёrоr rеsресtаrе nu poate fi сопsidеrаtйЪа avAnd caracter facultativ pentru un judесёtоr.
Din sре!ё пu rеzultй са judecёtorul sй manifeste о conduita Ье i".ai.*. tlagrantёа unei indatoriri elementare proiesionale cu consecin{e g.uu" urup* irrbiirj.rr actului dejustilie,.aga iпсбt nerespectarea поrmеlоr de рrосеdurй qi/sau mаtеriаЬ sё роаtй fiСаЛаСtеrizаtё Са fiind о grеgеаlё evidentй, fаrа justifrЙ ;i';;;;;; deosebit degrаче.

. ., Jо!оdаtй, completul de examinare а contesta}iilor сопsidеrй сй nu pot fi incadrateac{iunile judecйtorului men{ionat nici ре temeiul pbirut С. lit. .) di; L;;;ia acliuni alejudecйtorului in procesul de inйpiuire u ;uiili.i саrе fac dovada- incompetenleiprofesionale grave gi evidente.
Оr, incompetenfa profesionalй grачё si evidentй рrеSчрчпе ac}iuni саrе аrdemonstra lipsё de cunoqtinie sau de рrасiса iпtr-чп апчmlt domeniu, la caz iп domeniulde арliсаrе а legilor, а practicii чпitаrЁ in .p"l"i. .u.. se solulioneazй.
Aceasta poate insemna о_ ignorania,'o negtiin{ё а unor legi evident cunoscute, оарliсаrе absolut irеlечапtё, о lipsб фчtеrlit.gd. J. а indeplini о i.ru-iia ut ibu{ie etc.



Са urmаrе, dezacordul autorului sesizёrii,, cu hоtirirеа adoptaй qi unele actiuniale judecЙtorului nominalizat, nu 
'irt-;;;;Ъ;БЪ а. * act de justitie al instan(ei iеrаrhiсsuреriоаге, prin саrе * о 

9.r, "оп*ч'"Ti"рrГ.а tu .*чrи;';;;;;i;" fost comiseiпсйlсёri al legislatiei sau ac{iuni ." u..on.i*i Jbateri disciplinare.La fel, in viziunea Completului с" 
"*Ъriпur. 

а contestaliilor, nu pot fi incadrateacfiunile invocate ре temeiul qЬ"Й; ;; ilr. ;;; ап. 4 alin. (1) din LеgЁа cu privire la
;:";::::::r::}:#ii:;:"^:;й"iii, "" 

i"ailbre a пormelir,r*p",o',i" ol" bgbщii
оr, поrmеlе imperative_sunt acelea, саrе im.pun о anumitй conduitй, de la саrе ele

НоО"l.О""*", 
adicб Пu Pot fi stabilit. Ыt. i.e;ri pentru rароrtцt tor.luridic decit cele

Рriп поrmеlе imпеrаtiче se poate сеrе siчirgirеа unei acliuni sau аЬliпеrеа de la
::"ffiff Y'i 

acliuni, РriП "ЫБJ;;;;Ъ-о.п"-*t de la саге subieclii de drерt nu
Astfel, поrmеlе de.drept imperativ sunt acelea сате impun subiectelor de drept оactiune sau le obligё la о аЬstЙРuпЬ, .;;;,ы;" conduitа чпiчосй 9i strict determinatйlасаrе subiectul de drept este obligat ,uu.ur. ii.r'. iпtеrzisё ruы..iчluiа" drept Ei саrе,suD SапсIluпе, nu permit sё se deroge de la ele sач sё nu ,. upti... 

--'-'_' *"

Atit din continuful sesizёrii .Й qi ain ЬоiаЙlе adoptate de рrimа insИn(a nu rezultaiпсilсаrеа сёrоrча поrmе imper"ti;;,-;*;;iiea tegii рrосеdчгаlе la ехаmiпаrеаjliil!: Пu constifuie о iпсёЙаrе 
" 

;Й.i;;';;реrаtiiе й p.".;;;i dJ inйptuire а

Astfel, completul de ехаmiпаrе а contestafiilor 
.сопsidеrё сЁ чгmаrе а чеrifiсёriiMgumentelor expuse iп sesizare 9i din рrоьеiе- uъministTate, nu au fost stabilite саrечаtemeiuri rezonabile, саrе аr,!еlоп;ййi;;;tеrii de сёtrе judecёtorul JudecйtorieiChiginёu, sediul Centru Rodica Веrdilй 

"'.r". "b"".r 
disciplinarb, pasibile de angajare а

:i'Jj}*ilTform 
art, 4, a1,1, Ь), .) ýi i) J;i;;Ju 

"u 
p,iui,. h;й;;;";disсiрliпаrй

о..'l]ТЪ".i;Нff *:fir);;жlт ff#ll?i,il,_. 
..",,dеrй intemeiatё qi iеgаlё

sesizarea ab.r.;"и с. 
-чй; 

ffi;; ;ffiJlii"-H;;: liililЪ"ro1::fiiЖ';judecёtorului Berdilo Rodica а. ru lua..aiJ.iu ёЙgпац sediul Centru.Astfel, iп lipsa сопsиtёrii саrеча ар,. ."-". indi;u, ;rin-;йil. judecбtoruluivizat регsistё elemente al аЬаtеritоr di;oй;",;;;vёzute de м.4 aI.1 aI Legii cu рriчirеla rёsрчпdеrеа disciplinarД а jчаесаtЬritо.,-'йчо.u'. de реtiliопаг, СБmр|еtul decontestatie сопsidеrё сЁ Inspeclia judiciarй intem.iut а respins са fiind neintemeiatё
H:',Jrffi; j'r"1**Hra sesizarii parvenite, гuрt" .е Топаrrr"r""ru'Ъsрiпgеrеа

In conformitate cu prevederile аrt. 18, 27_29 dinlegea nT. 178 din 25.о7.2014 Cuрrivirе la rйsрuпdеrеа als"ipt;nuia 
-" 

Й*""Пrоr, Colegiul de admisibilitatea alColegiului Disciplinar,

НОТаПа9ТВ:

se геsрiпg са fiind neintemeiate contestalia dесlаrаtё de сёtrе pavel Nataliaimpotriva deciziei Inspecliei Judiciare ai, ]+ i"irr*i е 2020,rЧ.. ijiz. - й 97 р/m.



ноtёrirеа este definitivё.
ноtйrбrеа se expediazё рё
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